
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan              : TK NEGERI PEMBINA TEBAS KAB.SAMBAS KALBAR 

Kelas / semester                  : B1 / 1 

Tema                                      : Tanaman      

Sub Tema                              : Buah 

Sub-sub Tema                      : Jagung 

Pembelajaran ke                  : 1 (Mengenal keaksaraan awal melalui bermain) 

 

A.TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Anak mengenal tanaman  ciptaan Tuhan (Nam.1.1) 

2. Anak dapat mengembangkan keterampilan motorik halus untuk melatih koordinasi mata dan   

tangan,pergelangan tangan,kekuatan dan dan kelenturan jari-jari tangan (FM 3.3-4.3) 

3. Anak dapat jenis mengenal tanaman buah : bentuk,warna,tekstur,ukuran (Kog. 3.6-4.6) 

4. Anak memiliki perilaku mandiri (Sosem 2.8) 

5. Anak terbiasa bertanggung jawab mengerjakan tugasnya samapai selesai (sosem 2.12)  

6. Anak dapat mengenal keaksaraan awal melalui bermain (Bhs. 3.12-4.12) 

7. Anak dapat membuat  karya seni sesuai kreatifitasnya (3.15-4.15) 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN  

1. Pembukaan 

• Mengucapkan salam dan berdoa 

• Absensi  

• Gerak  dan lagu “ menanam jagung “ 

• Bercakap- cakap tentang mengenal buah jagung 

2. Inti 

• Kegiatan 1 : Menyusun kartu huruf menjadi kata jagung menggunakan penjepit baju  

• Kegiatan 2: kolase bentuk jagung dari kulit jagung 

• Kegiatan 3: Praktek membuat Jasuke ( jagung ,susu , keju) 

3. Penutup 

• Tanya jawab tentang kegiatan hari ini 

• Menginformasikan untuk kegiatan esok hari 



• Berdoa ,mengucapkan salam,pulang. 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Hasil karya  

Nama  : Ifa                                                                     Kelas : B1 

Semester : 1                                                                   Tahun : 2021 

HASIL KARYA HASIL PENGAMATAN 

Kolase bentuk 
buah jagung 
menggunakan 
kulit jagung 

BB MB BSH BSB 

  ✓   

 

2. CATATAN ANEKDOT 

KELOMPOK  : B1                                                              NAMA GURU : EVI HADIYAH,S.Pd.I  

NAMA ANAK TEMPAT WAKTU PERISTIWA/ PERILAKU ANAK 

ifa Di dalam kelas Jam 08.00 Anak membantu temannya menyusun 
huruf jagung karena ia sudah mengenal 
huruf dengan baik 

Dst    

    

 

3. ceklist 

NAMA : Ifa                                                                   HARI/ TANGGAL : senin,1-11-2021 

Kelas    : B2 

LINGKUP 
PERKEMBANGAN 

/KD 

INDIKATOR  CAPAIAN PERKEMBANGAN 

BB MB BSH  BSB 

Nilai Agama dan 
Moral 1.1 

• Mengenal Tanaman 
ciptaan Tuhan 

  ✓    



• Mensyukuri tanaman 
ciptaan Tuhan 

Fisik Motorik 
3.3-4.3 

Mengembangkan keterampilan 
motoric halus untuk melatih 
koordinasi mata dan kelenturan 
jari-jari tangan 

  ✓    

Kognitif 3.6-4.6 Mengenal jenis tanaman buah: 
bentuk, warna , tekstur, ukuran. 

 ✓     

Sosial Emosional  
2.8 

Sosial Emosional 
(2.12) 

Memiliki Perilaku mandiri 

Terbiasa  bertanggung jawab 
mengerjakan tugas sampai 
selesai  

    
✓  

 
 

✓  

Bahasa 3.12-4.12 Mengenal keaksaraan awal 
melalui bermain 

  ✓    

Seni 3.15-4.15 Membuat karya seni   ✓    

 

 

Mengetahui                                                                                                                   Tebas,  Januari 2022 

Kepala TK N Pembina Tebas                                                                                        Guru Kelas 

 

 

Senja Kurniarsih,S.Pd.AUD                                                                                          Evi Hadiyah,S.Pd.I 

NIP.18670608 198702 2 002                                                                                     NIP. 19830909 200801 2 014 

 

 

 

 

 

 

 

 



MENYUSUN KARTU HURUF JAGUNG 

 

PRAKTEK MEMBUAT JASUKE (JAGUNG,SUSU, KEJU ) 

 

 

KOLASE DARI KULIT JAGUNG BENTUK JAGUNG 

 



 

 


